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                                  CÂMARA MUNICIPAL DE POUSO ALEGRE
     Estado de Minas Gerais

Ata da Sessão Ordinária do dia 15 de Agosto de 2017.

Às 18h24min, do dia 15 de Agosto de 2017, no Plenário da Câmara Municipal, sito a Avenida São Francisco, 320, Primavera, reuniram-se em Sessão Ordinária os seguintes vereadores: Adelson do Hospital, Adriano da Farmácia, André Prado, Arlindo Motta Paes, Bruno Dias, Campanha, Dito Barbosa, Dr. Edson, Leandro Morais, Odair Quincote, Oliveira, Prof.ª Mariléia, Rafael Aboláfio, Rodrigo Modesto e Wilson Tadeu Lopes. Aberta a Sessão, sob a proteção de Deus, o Presidente colocou em discussão a Ata da Sessão Ordinária do dia 08/08/2017. Não havendo vereadores dispostos a discutir, a Ata foi colocada em única votação, sendo aprovada por 14 (catorze) votos. Após, o Presidente Adriano da Farmácia determinou que a 1ª Secretária da Mesa Diretora procedesse à leitura dos expedientes encaminhados à Câmara. EXPEDIENTE DO EXECUTIVO: - Ofício nº 499/2017 encaminhado pelos Correios para solicitar a cessão do Plenário para a realização do cerimonial de lançamento do CEP por ruas na cidade de Pouso Alegre, no dia 14/08/2017, das 18h às 21h. - Ofício nº 302/2017 solicitando a designação de Audiência Pública na sede da Câmara Municipal, com o objetivo de discutir o Projeto de Lei que trata sobre a Lei de Diretrizes Orçamentárias (LDO) para o exercício financeiro de 2018. EXPEDIENTE DE DIVERSOS: - Convite enviado pelo Círculo Orquidário de Pouso Alegre - COPA para a 16ª Exposição Nacional de Orquídeas a ser realizada nos dias 11, 12 e 13 de agosto, no educandário Nossa Senhora de Lourdes de Pouso Alegre. - Ofício nº 39/2017 encaminhado pelo Sindicato das Empresas de Limpeza Urbana no Estado de São Paulo encaminhando o "folder" de pré-lançamento da segunda edição do ISLU (Índice de Sustentabilidade dos Serviços de Limpeza Urbana para os municípios brasileiros) e o "folder" intitulado "Aterros Sanitários - aspectos econômicos-financeiros e técnicos para a implantação, manutenção, operação e encerramento". - Ofício encaminhado pelo Sr. Rogério Bertolucci, Diretor Gerente da Viação Princesa do Sul, enviando cópia de ofícios destinados ao Prefeito Municipal expondo a situação insustentável do serviço de transporte público no município, visto o Município não cumprir com sua obrigação contratual de manter o equilíbrio econômico-financeiro do contrato de concessão. EXPEDIENTE DO LEGISLATIVO: INDICAÇÃO: Vereador(a) André Prado: - Nº 1040/2017 - Solicita a limpeza da rua Cícero Rosa em toda sua extensão. - Nº 1041/2017 - Reitera a solicitação de instalação de travessia elevada de pedestre em frente à Escola Fênix infantil fundamental, na avenida São Francisco, nº111, bem como a pintura de identificação dos redutores de velocidades distribuídos pela extensão desta via. - Nº 1043/2017 - Solicitar ao setor responsável da Administração Pública a capina da Avenida Gabriel Garcia de Azevedo, no bairro Jardim Fernandão. Vereador(a) Prof.ª Mariléia: - Nº 1042/2017 - Reitera solicitação para poda de árvore na Rua Madre Maltês, altura do nº 105, no Bairro Santa Dorotéia. - Nº 1044/2017 - Solicita a retirada de resto de galhos de árvore podados, que estão na calçada na Rua Monsenhor Dutra, em frente ao N° 397, próximo à pracinha. - Nº 1045/2017 - Solicita estudos sobre o tempo dos semáforos no cruzamento da Praça João Pinheiro, para que haja  tempo viável para a travessia dos pedestres. - Nº 1046/2017 - Solicita o patrolamento e cascalhamento das vias do bairro Portal do Ipiranga, especialmente na Rua Carmelina Alves da Silva. Vereador(a) Odair Quincote: - Nº 1047/2017 - Solicita o asfaltamento do morro conhecido como "Morro do Joaquim Adão", localizado a 200 metros da MG-290, na primeira entrada do Bairro de Anhumas. - Nº 1048/2017 - Solicita a realização de operação tapa-buracos na Rua Benedito Feliciano da Silva, no bairro Jardim Noronha. Vereador(a) Dito Barbosa: - Nº 1049/2017 - Solicita a colocação de uma lixeira de grande porte na Rua General Martins Pereira, no bairro São Carlos. - Nº 1050/2017 - Solicita a colocação de placa de identificação na Rua Beato Ceferino Gimenez Malla, no bairro São Carlos, bem como a disponibilização de lixeiras pelo bairro. - Nº 1051/2017 - Solicita a instalação de uma "academia ao ar livre" na praça da igreja do bairro Algodão. - Nº 1052/2017 - Solicita, com urgência, a contratação de um profissional da área da saúde (enfermeiro ou técnico) capacitado para aplicar vacinas, a fim de atender aos postos de saúde do bairro do Algodão e Cruz Alta. - Nº 1053/2017 - Solicita a disponibilização de duas tendas e de quatro banheiros químicos para a festa de São Benedito, no bairro Massaranduba que acontecerá entre os dias 11 e 13 de agosto do corrente ano. Vereador(a) Oliveira: - Nº 1054/2017 - Solicita a limpeza e a capina do Posto de Saúde localizado no bairro Esplanada. Vereador(a) Adelson do Hospital: - Nº 1055/2017 - Solicita a instalação de redutores de velocidade na Avenida de Paiva Garcia no Bairro Colina Santa Barbara. - Nº 1056/2017 - Solicita a pintura de faixas de pedestres em todas as ruas e avenidas o Bairro Faisqueira. Vereador(a) Bruno Dias: - Nº 1057/2017 - Solicita o conserto do semáforo próximo à Praça João Pinheiro, na Rua Coronel José Inácio com a Rua Tiradentes. - Nº 1058/2017 - Solicita a  limpeza e notificação do proprietário do lote situado na Rua Cândido Lamy Filho, nº 105, no bairro de  Fátima I. Vereador(a) Adriano da Farmácia: - Nº 1059/2017 - Solicita o patrolamento no bairro dos Afonsos, na altura do Polvilho. Vereador(a) Campanha: - Nº 1060/2017 - Solicita a instalação de redutor de velocidade na Rua Benedito de Paula, próximo ao número 616, no Bairro São Geraldo. Vereador(a) Adelson do Hospital: - Nº 1061/2017 - Solicita estudos quanto a viabilidade da construção de uma pista de corrida ou caminhada ao lado da Avenida de Paiva Garcia,  no  bairro Colina Santa Bárbara e ao redor da academia ao ar livre. Vereador(a) Leandro Morais: - Nº 1062/2017 - Solicita a pintura de faixa de "carga e descarga" na Avenida Prefeito Olavo Gomes de Oliveira, em frente ao nº 1619. - Nº 1063/2017 - Solicita  a limpeza do lote situado na Rua Maria Aparecida Ribeiro  Rios, ao lado do nº 90, no bairro Cosa Rios. - Nº 1064/2017 - Solicita a limpeza do lote situado ao lado do Estádio Municipal "Manduzão". - Nº 1065/2017 - Solicita a limpeza em toda a extensão do bairro Shangrilá. - Nº 1067/2017 - Solicitar ao setor responsável da Administração Pública a instalação do Arco Olímpico na Avenida José Agripino Rios, no bairro Jardim Olímpico. - Nº 1068/2017 - Solicita o cascalhamento e o patrolamento da estrada sentido Polvilho Três Irmãos/Posto de Saúde, no bairro dos Afonsos. - Nº 1069/2017 - Solicita a limpeza da estrada rural sentido ao bairro Polvilho Três Irmãos, Cabritas Canta Galo. - Nº 1070/2017 - Solicita o patrolamento e o cascalhamento da estrada rural do bairro das Cabritas. - Nº 1071/2017 - Solicita a limpeza e a realização de operação tapa-buracos no bairro Colina Verde. Vereador(a) Leandro Morais, Oliveira: - Nº 1066/2017 - Reitera a solicitação de instalação de redutor de velocidade na Rua Francisco Domingues da Silva, próximo à creche da Pró-Infância Meire Aparecida de Pinho, no bairro Costa Rios. MOÇÃO: - Nº 254/2017: MOÇÃO DE PESAR aos familiares da Sra. Adélia Cidonia Munhoz de Faria, conhecida com "Dona Cidonia do Bairro Pantano de São José", pelo seu falecimento. - Nº 255/2017: MOÇÃO DE APLAUSO aos festeiros e a toda equipe organizadora da festa do bairro São Sebastião do Pantaninho. - Nº 256/2017: Moção de Apoio ao Projeto de Lei Federal nº 4546/2016, da Câmara dos Deputados, que 'denomina "Viaduto José Pereira da Silva" o viaduto localizado na rodovia BR-459, km 102, no trecho que corta o perímetro urbano do Município de Pouso Alegre, no Estado de Minas Gerais'. - Nº 257/2017: Moção de Pesar aos familiares do Senhor Romildo Fernandes da Silva, conhecido como "Carneiro". REQUERIMENTO: - Nº 108/2017 de autoria do(a) Vereador(a) Campanha: Requer ao Poder Executivo cópia do processo licitatório para execução das obras da “Vila Gastronômica”, bem como cópia do contrato firmado com a empresa e a prefeitura para esta obra, o atual e o anterior. - Nº 109/2017 de autoria do(a) Vereador(a) Campanha: Requer ao Poder Executivo cópia do processo licitatório para execução das obras do CRAS do Bairro Faisqueira, bem como cópia do contrato firmado com a empresa e a prefeitura para esta obra, o atual e o anterior. EMENDAS: - Emenda nº 001 ao Projeto de Lei Nº 867/2017 de autoria do(a) Vereador(a) Dr. Edson: MODIFICA OS ANEXOS DO PROJETO DE LEI Nº 867/2017, QUE DISPÕE SOBRE O PLANO PLURIANUAL DO MUNICÍPIO DE POUSO ALEGRE PARA O PERÍODO DE 2018 A 2021. OFÍCIOS: - Ofício encaminhado pelo Vereador Dr. Edson solicitando o arquivamento do Projeto de Lei nº 7346/17, que ESTABELECE AS DIRETRIZES A SEREM OBSERVADAS NA CONFECÇÃO DO EDITAL DE LICITAÇÃO DA CONCESSÃO DO TRANSPORTE COLETIVO URBANO NO MUNICÍPIO DE POUSO ALEGRE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. - Ofício nº 174/2017 encaminhado pelo Ver. Bruno Dias para justificar sua ausência na Sessão Ordinária do dia 08 de agosto de 2017 em função de compromissos da Presidência da Escola do Legislativo junto à Associação Brasileira de Escolas do Legislativo. - Comunicado encaminhado pelo Presidente Adriano da Farmácia para informar que a Sessão Itinerante do bairro São Cristóvão, que aconteceria no dia 03/08/2017, foi remarcada para o dia 10/08/2017, em razão da Plenária Regional realizada pela Escola do Legislativo, que contará com o apoio de todo o setor de Comunicação. Encerrada a leitura do expediente, realizou-se a chamada dos vereadores inscritos para o uso da Tribuna. PRONUNCIAMENTOS: 1º - Dito Barbosa: Às 18h43min ocupou a tribuna o vereador Dito Barbosa que iniciou seu pronunciamento convidando os produtores de morango para a missa que acontecerá no bairro Cruz Alta no dia 20, para comemorar o Dia do Produtor de Morango. Parabenizou o Secretário de Agricultura e o Prefeito Municipal pelo trabalho na zona rural. Falou que é necessário construir estradas para escoar a produção e realizar o transporte público e escolar. 2º - Dr. Edson: Às 18h47min ocupou a tribuna o vereador Dr. Edson que iniciou seu pronunciamento apresentando um vídeo do Prefeito Rafael Simões falando sobre a situação do Hospital Samuel Libânio. Declarou que o hospital ainda vive a mesma realidade que era vivida antes da eleição. Solicitou um posicionamento do Presidente Adriano da Farmácia sobre a possibilidade de repasse de R$ 200 mil (duzentos mil reais) da Câmara Municipal para o Hospital Samuel Libânio. Apresentou os valores recebidos pela Câmara Municipal. Entende que o repasse ao hospital não comprometerá o orçamento da Câmara Municipal. Falou que deseja informações sobre a situação do hospital. Pediu um posicionamento da Presidência da Câmara Municipal. 3º - Rodrigo Modesto: Às 18h57min ocupou a tribuna o vereador Rodrigo Modesto que iniciou seu pronunciamento falando sobre as pinturas que têm sido feitas na área central do município, assim como o corte de árvores. Declarou que na Praça Senador José Bento ainda há o problema de moradores de rua e prostitutas, e as calçadas com buracos. Pediu que os Secretários tomem as providências necessárias. Comentou sobre as expectativas da criação de novos empregos na cidade, com a instalação de empresas no município. Falou que a maior parte dos desempregados está entre 16 (dezesseis) e 24 (vinte e quatro) anos de idade, que não se inserem no mercado de trabalho por falta de qualificação. Disse que as entidades que qualificam a mão de obra precisam ser acionadas neste momento para qualificar os jovens, no sentido de diminuir o desemprego. Afirmou que a aptidão da Prefeitura é buscar investimento na geração de empregos. Sugeriu a elaboração de plano para inserir cursos técnicos no ensino médio do município. Aparte do Ver. Dito Barbosa falando sobre o curso técnico de agronomia que existiu no município. Declarou que o curso se encerrou e há um trabalho junto ao IFSULDEMINAS para recuperar o curso. Aparte da Ver. Prof.ª Mariléia dizendo que a Prefeitura não é responsável pelo ensino médio ou técnico. Aparte do Ver. Bruno Dias dizendo que nada impede gestão da Prefeitura junto ao Sistema S para aproveitar a mão de obra. O Ver. Rodrigo Modesto pediu que haja a valorização dos jovens para gerar empregos dignos. 4º - Rafael Aboláfio: Às 19h08min ocupou a tribuna o vereador Rafael Aboláfio que iniciou seu pronunciamento destacando o pronunciamento do Ver. Rodrigo Modesto. Disse que é torneiro mecânico formado pelo Senai. Afirmou que os cursos absorviam a juventude em turno integral. Falou sobre a necessidade de criação de distritos no município, para gerar emprego e renda. Aparte do Ver. Odair Quincote afirmando que foi procurado por pessoas que desejam espaço para expandir seus negócios. O Ver. Rafael Aboláfio declarou que no dia anterior recepcionou o pessoal dos Correios que fizeram o lançamento do CEP por logradouro. Falou aos moradores do bairro Jardim Redentor que haverá a instalação de placas nas ruas, resolvendo o problema da entrega das correspondências. Convidou para a feira da Praça João Pinheiro que acontece às quartas-feiras. 5º - André Prado: Às 19h13min ocupou a tribuna o vereador André Prado que iniciou seu pronunciamento parabenizando a Chapa 2 que conquistou a Presidência do SISEMPA. Desejou sucesso ao novo Presidente. Falou sobre o tapume colocado na Escola Monsenhor Mendonça, que foi a forma de resolver o problema do uso de drogas e prostituição que acontece nas proximidades da escola. Comentou que é uma saída equivocada de uma situação grave do município. Afirmou que é preciso buscar saídas mais efetivas para lidar com as drogas e com a prostituição. Requisitou o organograma da Prefeitura. Questionou por que os vereadores não podem ter acesso ao organograma. Requisitou ao Ministério Público que trabalhe como trabalhou nos governos anteriores. Falou sobre a licitação que adquiriu os radares de controle de velocidade. Comentou sobre as publicações de diárias de viagem no site da Prefeitura Municipal. Enumerou os casos que verificou. Falou que a empresa que venceu a licitação possui sede em Barbacena. Declarou que é preciso investigar o que houve na licitação, já que somente havia uma empresa participante. Falou que o IPTU será pago em apenas 4 (quatro) parcelas, e não em 6 (seis). Disse que sugerirá a devolução dos valores de taxa de expediente que foram cobradas ilegalmente. Falou da vergonha de professores não poderem comer a merenda escolar. Afirmou que está para acontecer a terceirização do CREM. Questionou o que justifica o gasto superior com a troca. Falou que o hospital está em mão erradas, mas isso será resolvido pelo Governador. 6º - Arlindo Motta Paes: Às 19h24min ocupou a tribuna o vereador Arlindo Motta Paes que iniciou seu pronunciamento dizendo que no dia 08 de agosto conseguiu colocar o sobrenome “Paes” em seu nome. Comunicou que a cidade teve suas propostas aprovadas para pleitear o Cartão Reforma. Falou à região dos Afonsos que o contrato para colocar o retransmissor de sinais de celular já está sendo avaliado pela assessoria jurídica da Prefeitura. Parabenizou o Prefeito e o Vice-Prefeito que lutaram contra a taxa de expediente, que é ilegal. Afirmou que a taxa não será cobrada. Falou que nesse ano o IPTU será cobrado em 4 (quatro) parcelas em razão da herança do governo anterior. Disse que o IPTU não pode ser cobrado no ano seguinte. Falou que em 2018 poderá ser pago em 6 (seis) parcelas. Convidou para a audiência pública para discutir a proteção animal. Falou que será debatida o bem-estar animal. Aparte do Ver. Dito Barbosa destacando sua amizade com o ex-vereador Firmo da Motta Paes. O Ver. Arlindo Motta Paes disse que manterá a tradição de luta e dedicação ao município. 7º - Wilson Tadeu Lopes: Às 19h32min ocupou a tribuna o vereador Wilson Tadeu Lopes que iniciou seu pronunciamento lamentando o sofrimento da população quanto ao transporte público da cidade. Pediu ao Secretário de Trânsito e ao proprietário da empresa que tomassem providências para solucionar a questão. Comentou sobre a situação dos estudantes do IFSULDEMINAS. Falou sobre os andarilhos que se instalarão na Praça Senador José Bento. Disse que há uma grande quantidade de pessoas usando drogas na Praça João Pinheiro. Pediu atenção do Poder Executivo. Aparte do Ver. Bruno Dias dizendo que 9 (nove) empresas buscaram a Secretaria de Desenvolvimento Econômico, que não aceitou receber as pequenas empresas que precisam de espaço para expandir. Aparte do Ver. Rafael Aboláfio questionando se há espaço para receber as empresas. O Ver. Wilson Tadeu Lopes falou que haveria a instalação de um segundo distrito industrial no município. Aparte do Ver. Dito Barbosa questionando quem era o Secretário. O Ver. Wilson Tadeu Lopes afirmou que não se recordava. Disse que o projeto foi rejeitado na Câmara Municipal. Aparte do Ver. Dito Barbosa falando que há uma área no bairro Algodão onde pode ser instalado um distrito industrial para pequenas empresas. O Ver. Wilson Tadeu Lopes afirmou que acredita que os projetos serão enviados a Câmara Municipal. 8º - Campanha: Às 19h43min ocupou a tribuna o vereador Campanha que iniciou seu pronunciamento dizendo que o Prefeito Municipal, quando foi candidato, era contrário ao aeroporto de cargas. Afirmou que ele agora deseja empurrar “goela abaixo” da população. Declarou que o Prefeito Municipal criticava a área de saúde do município. Destacou ainda que quando o Prefeito Municipal foi candidato, criticou o sistema de informática e o sistema de saúde do município. Comentou que até o momento a questão dos andarilhos e dos cães abandonados somente piorou. Apresentou fotos do pronto atendimento do bairro São João e da policlínica do bairro São Geraldo. Comentou que o Prefeito Municipal era contra os radares e contra o aumento de tributos. Falou que o Prefeito Municipal buscou aumentar para 40% (quarenta por cento) a margem para modificação do orçamento. Declarou que votará contra a margem. Disse que continua alugando veículos, mesmo após críticas. Falou sobre o trabalho da Secretaria de Trânsito. Declarou que os prédios público estão sendo sucateados, por falta de investimento na Guarda Municipal. Falou sobre a Sessão Itinerante no bairro São Cristóvão. 9º - Leandro Morais: Às 19h54min ocupou a tribuna o vereador Leandro Morais que iniciou seu pronunciamento afirmando que esteve no bairro Jardim Canadá para verificar o trânsito na avenida principal. Disse que encaminhou as demandas da região através de indicação. Falou sobre o desejo da comunidade de instalação de campo de futebol em área da Prefeitura Municipal. Comentou sobre a limpeza da avenida Dique 2. Discutiu sobre a instalação de faixa elevada próxima ao banco Sicoob. Esteve na XCMG para participar de debate com representantes da empresa e com o Prefeito Municipal. Disse que a cidade tem recebido empresas. Afirmou que em 2018 será necessário discutir o Plano Diretor para atender todas as demandas do município. Aparte do Ver. Dito Barbosa afirmando que a Biolab não se instalaria em Pouso Alegre. Disse que o Prefeito Municipal fez um trabalho para buscar a empresa para que esta se instalasse na cidade. Comentou sobre a feira noturna, que acompanhou em São José dos Campos. Disse que é interessante observar o número de pessoas que frequentam a feira. Aparte do Ver. Odair Quincote afirmando que as feiras que já existem serão mantidas. Aparte do Ver. Rafael Aboláfio destacando que quando foi feirante identificou que o movimento a noite corresponderia a 30% (trinta por cento) da feira de domingo. O Ver. Leandro Morais declarou que a Câmara Municipal buscará a opinião dos feirantes. Disse que tem recebido reclamações sobre a empresa de transporte público. Declarou que os cortes de horário prejudicaram a população. 10º - Bruno Dias: Às 20h06min ocupou a tribuna o vereador Bruno Dias que iniciou seu pronunciamento parabenizando os servidores da Escola do Legislativo pelos trabalhos realizados nas últimas semanas. Comentou sobre o Projeto Conservador de Águas, que conta com a participação de vários órgãos. Falou que o projeto remunera agricultores como “guardiões de água”, para preservar nascentes e encostas, utilizar de forma sustentável a água e implantar medidas sanitárias nas residências. Falou sobre a novidade de acompanhar os processos licitatórios no site da Prefeitura Municipal, o que não acontecia há tempos atrás. Acredita que os professores têm o direito de se alimentar nas escolas. Exibiu um vídeo da inauguração que os vereadores participaram. Disse que as empresas encontravam dificuldades para se instalar na cidade. Aparte do Ver. Dito Barbosa, declarando que recebeu imagens do tapume que foi instalado na escola. O Ver. Bruno Dias disse que a decisão de instalar o tapume foi da diretora, o que considerou acertado. Declarou que há um exagero ao colocar a direção da FUVS como golpista. Declarou que são pessoas de excelente índole. Aparte do Ver. Wilson Tadeu Lopes elogiando o trabalho da Secretaria de Planejamento. O Ver. Bruno Dias afirmou que foi implantada uma política de protocolo em todas as Secretarias Municipais. 11º - Odair Quincote: Às 20h16min ocupou a tribuna o vereador Odair Quincote que iniciou seu pronunciamento convidando para a quermesse que está acontecerá no Santuário. Falou sobre sua participação na Convenção Anual da ABAD. Apresentou o histórico da ABAD. Destacou o conhecimento adquirido durante o evento. Falou que os vereadores devem trabalhar por todas as empresas. Aparte da Ver. Prof.ª Mariléia afirmando que o encontro foi muito proveitoso. O Ver. Odair Quincote agradeceu o Secretário de Agricultura pelo trabalho no bairro Cristo Redentor e pelas visitas no bairro Anhumas. 12º - Adriano da Farmácia: Às 20h23min ocupou a tribuna o vereador Adriano da Farmácia que iniciou seu pronunciamento falando que é fácil discursar sem entender de administração. Declarou que os vereadores não devem se autopromover. Aparte do Ver. Adelson do Hospital comentando que apesar das dificuldades econômicas o hospital nunca deixou de atender a população. Declarou que o Governo precisar efetuar os pagamentos. O Ver. Adriano da Farmácia disse que os discursos de autopromoção prejudicam o povo. Destacou que cabe ao Governo Estadual fazer os repasses. Falou sobre a empresa Princesa do Sul. Disse que a semana que passou foi terrível para a população. Declarou que a falta de solução gera cansaço nos políticos. Comentou que a empresa Princesa do Sul passou dos limites. Pediu ao Promotor e ao Prefeito que tomassem providências em nome do povo de Pouso Alegre. Destacou a situação dos alunos do IFSULDEMINAS. Afirmou que não sabe se terá novas intenções políticas. Sugeriu que seja aberta concessão para as vans. Pediu fiscalização aos serviços prestados pela Princesa do Sul. Questionou se as suas solicitações serão ouvidas. Manifestou seu desânimo com a política. Falou sobre a Sessão Itinerante do bairro São Cristóvão e seus desdobramentos. 13º - Oliveira: Às 20h36min ocupou a tribuna o vereador Oliveira que iniciou seu pronunciamento afirmando que apresentou solicitação de instalação de placas de ruas no bairro São Geraldo. Comentou que esse é um problema em vários bairros da cidade. Pediu urgência da sinalização das ruas. Afirmou que a população não pode pagar pelos problemas no transporte público. Pediu que a Prefeitura colaborasse para a compra de 20 (vinte) ônibus no sentido de desafogar o transporte e atender a população. Esteve com o Secretário de Trânsito para discutir a situação da rotatória que dá acesso ao bairro São Geraldo. Falou que a faixa em frente ao Hospital Regional será feita em breve. Acredita não ser viável repassar valores da Câmara Municipal para o hospital. Disse que o Governo Estadual deve honrar seu compromisso e repassar os valores. Aparte do Ver. Adelson do Hospital declarando que falta de responsabilidade do Governo. Comentou que o mesmo Governo deseja administrar o Hospital. O Ver. Oliveira declarou que o Governo Municipal tem buscado atender as necessidades do município. Disse que é preciso buscar a indústria e gerar empregos para o município. Encerrado o uso da Tribuna, o Presidente deu início ao Intervalo Regimental. Reiniciada a Sessão, o Presidente solicitou a recomposição de quorum, sendo constatada a presença de todos os vereadores. Após, o Presidente passou a discussão e votação das matérias constantes da Ordem do Dia. Projeto de Lei nº 7347/2017 que dispõe sobre denominação de logradouro público: Rua Eponina da Costa (*1902 +1962). O Ver. Dr. Edson solicitou a leitura da justificativa do projeto. A 1ª Secretária procedeu a leitura. Não mais havendo vereadores dispostos a discutir, o projeto foi colocado em única votação, sendo aprovado por 14 (catorze) votos. O Ver. Rafael Aboláfio solicitou a retirada da pauta da Ordem do Dia da Emenda nº 002 ao Projeto de Lei nº 7337/2017 que altera a redação dos artigos 1º, 2º e 3º do Projeto de Lei nº 7337/2017 e do Projeto de Lei nº 7337/2017 que acrescenta os artigos 3º-A e 3º-B e altera a ementa e o artigo 2º da Lei Municipal nº 5.584, de 2015, que “dispõe sobre a obrigatoriedade das instituições bancárias e casas lotéricas instalarem tapumes, biombos ou estruturas similares em suas agências e postos de atendimento”. Projeto de Lei nº 7348/2017 que insere a “Feira das Nações” no calendário oficial de eventos do município de Pouso Alegre e dá outras providências. O Ver. Dr. Edson comentou sobre a Feira das Nações e a sua necessidade de acontecer todos os anos. Declarou que a festa é fundamental para as entidades envolvidas. O Ver. Rafael Aboláfio parabenizou o autor pela iniciativa. Declarou que é necessário fomentar o evento. O Ver. Dito Barbosa questionou se não seria melhor incluir a Feira das Nações na Lei Orgânica do Município. O Ver. Bruno Dias disse que é necessário ouvir os organizadores da festa. Declarou que a festa não é organizada pelo município. Não mais havendo vereadores dispostos a discutir, o projeto foi colocado em 1ª votação, sendo aprovado por 14 (catorze) votos. Requerimento nº 108/2017 que requer ao Poder Executivo cópia do processo licitatório para execução das obras da “Via Gastronômica”, bem como cópia do contrato firmado com a empresa e a prefeitura para esta obra, o atual e o anterior. O requerimento foi colocado em única votação, sendo aprovado por 14 (catorze) votos. Requerimento nº 109/2017 que requer ao Poder Executivo a cópia do processo licitatório para execução das obras do CRAS do Bairro Faisqueira, bem como cópia do contrato firmado com a empresa e a prefeitura para esta obra, o atual e o anterior. O requerimento foi colocado em única votação, sendo aprovado por 14 (catorze) votos. Encerrada a votação, o Ver. Oliveira falou que haverá implantação de um estacionamento de ônibus na avenida Olavo Gomes de Oliveira. Pediu a fiscalização da Prefeitura Municipal para verificar a regularidade da situação. O Ver. Rafael Aboláfio comentou sobre a Sessão Itinerante, pedindo a cobrança da presença dos convidados. O Ver. Bruno Dias afirmou que aconteceria a discussão da LDO no dia 17/08/2017. Em seguida, o Presidente passou a palavra aos líderes de bancada. O Ver. Campanha, Líder do PROS, disse que o partido é contrário a forma como o Congresso Nacional deseja votar a reforma política. Parabenizou a chapa vencedora na eleição do SISEMPA. O Ver. Rodrigo Modesto, Líder do PTB, afirmou que o partido iniciou uma campanha de filiações. Comentou que o partido fará o que for necessário para a qualificação dos jovens do município. O Ver. Dr. Edson, Líder do PSDB, parabenizou o Ver. Rodrigo Modesto pela presidência do PTB. O Ver. Leandro Morais, Líder do PPS, comunicou que a reunião do diretório municipal acontecerá em setembro. Convidou a população para conhecer o partido. O Ver. Oliveira, Líder do PMDB, parabenizou o Ver. Rodrigo Modesto. Convidou para a audiência pública que acontecerá na segunda-feira para discutir a situação dos animais de rua. E, nada mais havendo a tratar, a presente sessão é encerrada às 21h34min. Ficam fazendo parte integrante desta Ata os relatórios emitidos pelo sistema eletrônico de votação, composto pela Ata resumida da Reunião e pelos registros individualizados das proposições apreciadas e votadas. E, para constar, eu, Luiz Guilherme Ribeiro da Cruz, Analista Legislativo, lavrei a presente ata que, após lida e achada conforme, vai assinada pelo Presidente e pela 1ª Secretária da Mesa Diretora, e por mim.

Sala das Sessões em 15 de Agosto de 2017.
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